

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) n° 3277/94 de la Comisión, de 28 de diciembre de 1994, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 2869/94 por el que se fijan las restituciones por exportación en el sector de la carne de vacuno

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 339 de 29 de diciembre de 1994)

En la página 75, en el Anexo :

- en el código de producto « 0201 30 00 150 (6) », en la columna « Destino » :
 - en lugar de : « 10 »,
léase : « 09 » ;
 - en lugar de : « 11 »,
léase : « 10 » ;
 - en lugar de : « 09 »,
léase : « 07 » ;
 - en el código de producto « 0201 30 00 190 (6) », en la columna « Destino » :
 - en lugar de : « 10 »,
léase : « 02 » .
-